



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIO EDITAL Nº 077/2023, DE 01 DE AGOSTO DE 2023.

Divulga a retificação do Edital nº 048/2023.

A Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo de Estagiários, constituída pela Portaria nº 152/23, de 03 de abril de 2023, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA:

1. A RETIFICAÇÃO do Edital nº 048/2023, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CPF	CURSO	SITUAÇÃO	MOTIVO DA ELIMINAÇÃO DE ACORDO COM EDITAL Nº 027/2023
14821	GABRIEL STELA DE ALMEIDA	26/02/2007	136.535.449-04	ENSINO MÉDIO – CARGA HORÁRIA 20H	DESCCLASSIFICADO (A)	NÃO ATENDIMENTO AO ITEM 2.1 E ITEM 3.4 DO EDITAL Nº

LEIA-SE:

INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CPF	CURSO	SITUAÇÃO	MOTIVO DA ELIMINAÇÃO DE ACORDO COM EDITAL Nº 027/2023
14821	GABRIEL STELA DE ALMEIDA	26/02/2007	136.535.449-04	ENSINO MÉDIO – CARGA HORÁRIA 20H	DESCCLASSIFICADO (A)	NÃO ATENDIMENTO AO ITEM 2.1 E ITEM 3.4 DO EDITAL Nº 027/2023

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 048/2023.

Arapongas, 01 de agosto de 2023.

Andréia Fornel Lenardon
Presidente da Comissão Especial do
Processo Seletivo de Estagiário